

KTV 酒后滋事俩男子接到法院禁止令：一年内不许进夜总会、酒吧、网吧……

本报讯 KTV 内酒后滋事，信阳两男子虽被法院判了缓刑，但又多了一道“紧箍咒”：禁止在一年内的缓刑考验期内进入夜总会、酒吧、迪厅、网吧、KTV 等娱乐场所。昨天，记者从信阳新县法院获悉，两名被告人听到宣判后用疑惑的目光询问法官，经过一番释法，方才明白禁止令包含的内容。

2015年11月20日晚，被告人郑某某在KTV唱歌时因认为KTV老板黄某某不给“面子”与黄某某在KTV前台发生争执，被告人聂某某为发泄不满情绪动手打了黄某某两巴掌。

陈某某(另案处理)以为郑某某、聂某某要闹事的情况下动手打了郑某某父亲两巴掌，并将前台烟灰缸摔碎。

随即，被告人郑某某、聂某某与陈某某

由言语冲突升级至肢体冲突，被告人郑某某、聂某某及另外几名朋友与陈某某等人在KTV内发生追逐打架，并推搡追逐到大门外马路旁，造成聂某某、徐某某轻伤。

新县法院审理后认为，被告人郑某某、聂某某在公共场所随意殴打他人，导致二人轻伤的法律后果，情节恶劣，二人行为已构成寻衅滋事罪。

综合犯罪事实、情节、社会危害程度、悔罪表现，参考社区矫正机构意见，决定对两名被告人判处有期徒刑10个月，宣告缓刑，缓刑考验期1年。同时考虑到两名被告人此次是因在KTV内酒后滋事而引发犯罪，如果将二被告人与引发其犯罪的场所相隔离，有利于社区矫正机关在缓刑期间对其进行有效管教，预防再次犯罪。

郑报融媒记者 鲁燕 通讯员 余丽娟

擒贼保安获5000元公益奖



本报讯 7月底，本报身边客户端曾报道55岁的保安王振中擒贼、帮人追回被抢苹果7手机，近日，“正能量在路上”公益项目联系本报，表示要奖励王振中5000元。

在郑州一家物业公司当保安的王振中从小就喜欢练武术，也学过一些简单的散打擒拿术。事发后，他并未向所在公司提及见义勇为的事情，直到警方送去一封表扬信，大家才知道。

“该出手时就出手，不能让那些不法分子得逞，以后遇到这些事，我还是会毫不犹豫挺身而出的。”王振中说道。

郑报融媒记者 谢源茹/文 受访者供图

法律链接

《刑法》第72条第二款【禁止令的适用】

宣告缓刑，可以根据犯罪情况，同时禁止犯罪分子在缓刑考验期内从事特定活动，进入特定区域、场所、接触特定的人。

《刑法》第77条第二款【缓刑的撤销】

被宣告缓刑的犯罪分子，在缓刑考验期内，违反法律、行政法规或者国务院有关部门关于缓刑的监督管理规定，或者违反人民法院判决中的禁止令，情节严重的，应当撤销缓刑，执行原判刑罚。

迎接学生客流高峰 郑州东站所有人工售票窗口开设学生票售票业务 大一新生凭录取通知书购票可享七五折优惠

本报讯 随着各大院校开学时间临近，学生返程客流高峰即将到来。昨日，记者从郑州东站了解到，目前所有人工售票窗口全部开设学生票售票业务。另外，互联网、手机客户端、电话可以预订30日内火车票，大一新生携带录取通知书可到人工窗口购买学生票，享七五折优惠。郑报融媒记者 张华 通讯员 何彬

大一新生凭录取通知书购票，可享七五折优惠

为了提高学生旅客购票便捷度，郑州东站改变以往设置学生售票专口的做法，在所有人工售票窗口全部开设学生票售票业务。即将报到的大一新生，也可凭本人的录取通知书和有效身份证件，到郑州东站人工售票窗口购买一次由家庭所在地至学校的高铁二等

座学生票。其他符合规定的学生，可凭身份证和含有火车票优惠磁卡的学生证购买家庭所在地至学校所在地的高铁二等座票。

学生寒暑假期间，根据铁路相关规定，学生乘坐高铁动车组列车二等座可享受全价票的七五折优惠。

互联网、手机、电话可预订30天内火车票

开辟重点学生旅客预约服务，有需要帮助的学生可在线进行留言，车站工作人员会根据不同情况对重点学生旅客提供专属服务。

郑州东站提醒广大学生旅客，通过互联网、手机客户端购买的学生票，不能直接刷身份证进站上车，学生必须到售票窗口换取纸质车票后才能上车，请学

生旅客合理安排时间，提前办理取票手续，防止学生旅客取票过于集中而耽误行程。

目前，互联网、手机客户端、电话订票的预售期为30天，今天可以预订2017年9月13日之前的火车票；郑州东站人工窗口、自动售票机的预售期为28天，今天可以购买2017年9月11日之前的火车票。

全省失业保险职业技能提升补贴发放

首批10名职工领取补贴1.1万元

本报讯 河南省失业保险发放职工职业技能提升补贴首发式8月15日在濮阳举行，首批10名职工代表现场领取补贴11000元。

今年7月5日，省人社厅、财政厅联合出台新政，对依法参加失业保险，累计缴纳失业保险费36个月(含36个月)以上，从2017年1月1日起，取得初级(五级)、中级

(四级)、高级(三级)职业资格证书或职业技能等级证书的企业职工，由失业保险基金给予400~2000元的职业技能提升补贴。

同时规定对于城乡贫困家庭职工、本地区急需紧缺的职业(工种)，补贴标准在不超过最高限额的情况下比同档次人员提高30%。郑报融媒记者 张翼飞

各等级的补贴标准

职工取得初级(五级)职业资格证书或职业技能等级证书的，累计缴纳失业保险费满3年不足6年的，补贴标准为400元；累计缴纳失业保险费满6年不足10年的，补贴标准为700元；累计缴纳失业保险费10年以上的，补贴标准为1000元。

职工取得中级(四级)职业资格证书或职业技能等级证书的，累计缴纳失业保险费满3年不足6年的，补贴标准为600

元；累计缴纳失业保险费满6年不足10年的，补贴标准为1100元；累计缴纳失业保险费10年以上的，补贴标准为1500元。

取得高级(三级)职业资格证书或职业技能等级证书的，累计缴纳失业保险费满3年不足6年的，补贴标准为800元；累计缴纳失业保险费满6年不足10年的，补贴标准为1500元；累计缴纳失业保险费10年以上的，补贴标准为2000元。

悦湖会滨湖住宅备受关注

一面纯净的湖水在城市之中都是少见的，更别说临湖而居了。位于商都大道与泰安街交会处，与郑州国际文化创意产业园仅一条贾鲁河之隔的悦湖会因其天然的亲水元素深受购房者青睐。目前，该项目87~157平方米滨湖住宅正在销售中。

据了解，悦湖会位于绿博组团，项目紧邻占地面积34万平方米的天鹅湖，带给业主自然的原生与纯粹。悦湖会围天鹅湖而建，享临湖一线美景。天鹅湖水域面积达500亩，植被优良，水草丰美，环湖延伸出6.8万亩森林公园。湖心3座岛无桥梁与岸相通，减少了人类活动的干扰，成为鸟类繁衍生息的天堂。在赶集网等平台可以看到，生态资源具备明显优势的区域产品价值前景普遍看好。

悦湖会小区外部毗邻协和医院、中医院等成熟医院资源，另有郑州市中牟外国语学校、实验中学等学校环伺，小区内部配置北师大实验幼儿园，业主可享完善教育体系。

项目重金聘请加拿大TESSUN景观设计公司担纲规划设计，秉持法式景观浪漫设



计理念。社区设计一横两纵八大景观组团，宅中有景、景中有宅，汲取艺术元素，将设计理念、音乐元素、人文景观浓缩于一体。主入口处风格俊朗的大门、两侧四季常绿的行道树、具有法式风格的水景广场、风韵独到的林荫汀步小道等立体景观，步移景异，亦动亦静，完美演绎“园”生态生活。项目深谙高端置业者对景观的需求，根据天鹅湖畔起伏的地势打造出果岭式坡地景观。起伏的地势，让景观高低辉映，富有层次感，丰富的树种，在保证四季常绿的同时，更让沿湖的每一处角落都渗透出自然的气息。王亚平